



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN**  
**COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**



## **P R O C E S V E R B A L**

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română  
din 29 Ianuarie 2025**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 29.01.2025, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 8 din 23.01.2025, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și la sediul primăriei.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe, cu participarea fizică a consilierilor locali.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Secretarul comunei Ciclova Română, Daniela–Georgetta Novac face prezența, din totalul de 11 de consilieri sunt prezenți 10. Absentează motivat domnul consilier Gheorghe Abîd.

Ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

*Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :*

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Domnul Nicolae-Cosmin Vuc, președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței care cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâre anunțate și un proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi suplimentară

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română*
2. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de emitere a acordului și autorizației de funcționare a operatorilor economici care desfășoară activități comerciale, alimentație publică, prestări servicii, producție și altele, pe teritoriul administrativ al comunei Ciclova Română, județul Caraș-Severin*
3. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor din construcții și demolări în comuna Ciclova Română, județul Caraș-Severin*
4. *Proiect de hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru colectarea separată a deșeurilor provenite de la populația comunei Ciclova Română, cu titlu gratuit*
5. *Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav la nivelul UAT Comuna Ciclova Română, pentru anul 2025*

***Suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect :***

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al UAT Comuna Ciclova Română la data de 31.12.2024*
7. *Diverse*

*Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română*

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbateră și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

**Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi :**

*Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română*

Președintele de ședință îi întreabă pe domnii consilieri dacă au ceva de obiectat în legătură cu conținutul proceselor verbale ale ședințelor extraordinare a consiliului local din 23.12.2024, respectiv 20.01.2025, care au fost transmise de secretarul comunei prin intermediul aplicației WhatsApp și constatând că aceștia nu au nimic de obiectat propune supunerea la vot a acestora spre aprobare.

Domnii consilieri sunt de acord cu conținutul proceselor verbale ale ședințelor specificate mai sus și votează cu 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 3 din 29 Ianuarie 2025.**

### **Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de emitere a acordului și autorizației de funcționare a operatorilor economici care desfășoară activități comerciale, alimentație publică, prestări servicii, producție și altele, pe teritoriul administrativ al comunei Ciclova Română, județul Caraș-Severin*

Prin prezentul regulament se instituie procedura de obținere a acordului/autorizației de funcționare a operatorilor economici care desfășoară activități comerciale, alimentație publică, prestări servicii, producție și altele pe teritoriul administrativ al comunei Ciclova Română

Prin reglementările cuprinse în regulamentul propus se are în vedere realizarea următoarelor obiective: stimularea dezvoltării activității de comercializare a produselor și serviciilor de piață; încurajarea liberei inițiative; asigurarea concurenței loiale și a liberei circulații a produselor și serviciilor de piață; informarea corectă și protejarea intereselor consumatorilor; promovarea diverselor tipuri de rețele de distribuție și forme de vânzare.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 4 din 29 Ianuarie 2025.**

### **Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea deșeurilor din construcții și demolări în comuna Ciclova Română, județul Caraș-Severin*

Potrivit prevederilor legale, autoritățile administrației publice locale au obligația de a acționa pentru refacerea și protecția mediului și aprobă prin hotărâri ale consiliului local, măsurile necesare pentru interzicerea abandonării, aruncării necontrolate a deșeurilor sau gestionării neconforme cu ierarhia deșeurilor

Protecția mediului constituie obligația și responsabilitatea autorităților administrației publice locale.

Prezentul regulament stabilește condițiile ce trebuie îndeplinite pentru gestionarea acestor tipuri de deșeuri în condiții de siguranță și protecție a mediului, creșterea gradului de valorificare și reciclare a acestora, precum și reducerea cantității și gradului de pericolozitate a deșeurilor rezultate din activitățile de construcții și demolări.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 5 din 29 Ianuarie 2025.**

### **Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi**

Domnul primar propune retragerea de pe ordinea de zi a proiectului *privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru colectarea separată a deșeurilor provenite de la populația comunei Ciclova Română, cu titlu gratuit*, deoarece s-a constatat ca terenul ales pentru depozitarea temporară a deșeurilor a fost cumpărat fără acte de domnul consilier Stîngu Ion.

Decizia a fost luată deoarece Primarul, în calitate de inițiator al proiectului dorește să analizeze alte propuneri venite de la consilierii locali și să aducă modificările necesare proiectului, pentru ca acesta să fie unul cât mai bun.

Retragerea de pe ordinea de zi a proiectului menționat mai sus a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

#### **Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav la nivelul UAT Comuna Ciclova Română, pentru anul 2025*

Domnul primar propune pentru anul 2025, menținerea numărului de 10 asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3, iar în urma votului a fost aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 6 din 29 Ianuarie 2025.**

#### **Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al UAT Comuna Ciclova Română la data de 31.12.2024*

Doamna Alina Radovan din cadrul compartimentului contabilitate prezintă proiectul de hotărâre.

Dupa discuții, președintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 7 din 29 Ianuarie 2025.**

#### **Diverse:**

Domnul consilier Caragea Cristian-Ioan propune ca ședințele Consiliului Local să fie înregistrate și filmate.

Nemaifiind alte proiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

**Președinte de ședință**  
**Nicolae-Cosmin Vuc**

**Secretar general**  
**Daniela-Georgetta Novac**